1526UP6

8-Mu paspsagHbIv CABUraroLLmin perucTp.

TexHonorns — KMOI

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-09 TY.

[MpegHasHayeHbl Ng NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cnewumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkue OCHOBHbIe XapakTepUCTUKN:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHue nutanus ot 4,58 oo 11B.

[wnanasoH paboumx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpemsa 3agepXkum pacnpoCTpaHeHus npu BKIKOYEHUWU U BblkodeHun < 1200 He

npn Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.

MpenenbHoe HanpsxeHne nutaHus Ucct oT -0,2 B no 15,0 B.

lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucgct+0,5) B.

CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudaktopos no NOCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 — 3Y (npmn Ucc=5,0 B; 10,0 B); K1, C3 — 2Y (npn Ucc=5,0 B); K1, C3 - 3Y (npu
Ucc=10,0B); N8...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9B.

Puc. 1. YcnoBHoe rpaduyeckoe
obo3HaveHne mukpocxem 1526U1P6

Tabn. 1 - Tabnvua HasHavyeHus
BbIBOAOB Mukpocxem 1526V11P6

BbiBog | Ob6osHa- HasHa4yeHune 9
yeHue 0 Vl | RG~>
1 D1/Y1 BXxoa/BbixoA 1 7] D
2 D2/Y2 | Bxoa/Bbixon 2 En V2
3 D3/Y3 | Bxoa/Bbixoq 3 7 V3
4 D4/Y4 | Bxop/Bbixon 4 5 V4
5 D5/Y5 | Bxoa/Bbixod 5 —pC
6 D6/Y6 | Bxoa/Bbixon 6 1 23
7 D7/Y7 | Bxoa/Bbixop, 7 I Y1/D1| 27
8 D8/Y8 | Bxoa/Bbixod 8 3 |be/v2 ¥2/D2 E
9 V1 BXO[] «CYNTbIBAHME-XpPaHEeHMe g |D3/¥3 ¥3/D3—
10 D BX0[, nocnegosaTenbHOro koga 5 Di’fz‘} Yi"{Dﬁ 19
11 V2 BXOZ YnpaBneHus 6 D3/¥3 ngéi' 18
12| 0v o i I e
13 v3 | BX0A «napanjienbro- 8 Ips/vs vg/pg L8
nocnegoBaTenbHbINY
14 V4 BX0O[, KaCUHXPOHHO-CUHXPOHHbINY
15 C TaKTOBbI BXO[,
16 Y8/D8 | Bbixoa/Bxopn 8
17 Y7/D7 | Bbixoa/Bxopn, 7
18 Y6/D6 | Bbixoa/Bxopn 6
19 Y5/D5 | Bbixoag/Bxopn, 5
20 Y4/D4 | Bbixoa/Bxopn 4
21 Y3/D3 | Bbixoa/Bxopn, 3
22 Y2/D2 | Bbixoa/Bxop, 2
23 Y1/D1 BbIxoa/Bxoa 1
24 Vee nurtaHne




Tabn. 2 - tTabnuua UCTUHHOCTM MUKpocxem 1526U1P6

C | Di/Ni Ni/Di

1| H H
1L L

! H He n3MeHseTcA
l L He u3MeHsaeTcs

1 — nepexop C HA3KOro YPOBHS B BbICOKUM
| —nepexopn ¢ BbICOKOro YPOBHSI B HU3KUNA
H — BbICOKMIN ypOBEHbL

L — HM3KUN ypoBeHb

Tabn. 3 - Tabnuua yHKUMOHMPOBaHUA MuKpocxem 15261P6

CocrosiHne Pexnm yHKLMOHNPOBaHUS

BXOJ0B

V1|V3|V2]|V4

L |L |L |X |PaspeweHue sanncu nHcopmMmaumm B nocnegosatenbHOM koge no seisoay 10
(Bxon). BeiBogbl 1-8, 16-23 B TPETHEM COCTOSIHUMN.

L L H | X | PaspeweHune 3anncu nHopmauum B nocnegoBatesisHOM Koge no Beisogy 10
(Bxogq). Mo BbiBOgam 1-8 napannenbHbln BbiBO, MHGOPMaLIUNA.

L |H |L |L |Pexum napannensHon o6pabotkm nHpopmaumm. o BeiBogam 1-8 napannenbHbln
BbIBO4 MHGopMaunn. BeiBoabl 16-23 B TPETHEM COCTOSAHUM.

L |H |L |H | Pexum napannensHon obpaboTkm nugopmaumun. Mo BeiBogam 1-8 paspeLueH
ACUHXPOHHbIN BBOA MHGopMaunn. BeiBogbl 16-23 B TpETbEM COCTOSIHUM.

L |H |H |L | Pexum napannensHon o6pabotkm nHpopmaumm. o BeiBogam 1-8 napannenbHbln
CUHXPOHN3NPOBAHHbIN BbIBOA 3anMcaHHOW MHdopmaumm ( ¢ nepesanncbio
CHMMaemon nHdopmauun). Beisogbl 16-23 B TpeTbeM COCTOSIHUMN.

L |H |H |H | Pexum napannensHon obpaboTkm nHgopmaumn. Mo BeiBogam 1-8 napannenbHbin
ACUHXPOHHBIN BbIBOA, 3anucaHHoM MHdopMauum ( ¢ nepesanucbio CHUMaeMown
nHpopmaumm). BeiBogpl 16-23 B TpETbEM COCTOSHUN.

H (L |L |X |Pexum nocnegosartenbHon 06paboTkm nHdopmaumn. PaspelueHmne CUHXPOHHOM
3anucu nHcpopmauumn B nocriegosatenbHoM koge no sbieody 10 (Bxon). BeiBoabl 1-
8 B TpeTbeM cocTosiHun. Mo BbiBoOgamMm 16-23 napannenbHbl BbiBOA MHGOPMaLMN.

H |L |H | X | Pexum nocnegosartenbHon 06paboTkm nHdopmaumn. PaspelueHmne CUHXPOHHOM
3anucu nHopmauumn B nocriegosatensHoM koge no BobisoAdy 10 (Bxon). BeiBoabl
16-23 B TpeTbeM cocTossHUK. 1o BbiBOgam 1-8 napannenbHbI BbiBOA
nHdopmaumn.

H |H |L |L | Pexum napannensHon obpaboTtkm nHdopmaumn. Mo BbiBogam 1-8 CUHXPOHHbIN
BBOA MHpopmauuu. Mo BeiBogam 16-23 napannenbHbii BbIBOG UHOPMaLMK.

H |H |L |H | Pexum napannensHon o6pabotkm nHpopmaumu. o BeiBogam 1-8 aCUHXPOHHBIN
BBOA MH(opmauuu. Mo BeiBogam 16-23 napannenbHblii BbiIBOS MHGOPMaLUNN.

H |H |H |L | Pexum napannensHon obpaboTtku nHdopmaumn. Mo BbiBogam 16-23 CUHXPOHHbIN
BBOA MHpopmauuu. Mo BeiBogam 1-8 napannensHbii BbIBOG MHGOPMALMK.

H |H |H |H | Pexum napannensHon o6pabotkm nHpopmaumm. o BbiBogam 16-23 aCUHXPOHHbIN
BBOA MHopmauun. Mo BeiBogam 1-8 napannenbHbli BbiBOA UHGOPMaLMN.




Tabn. 4. Onektpnyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526IP6 npu npuemke M nocTaBke

HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, 00603HayeHune Typa
pPeEXNM N3MEpPEHUS napameTpa |He MeHee| He 6onee|cpensbl, °C
. BbixogHOE HanpsbkeHue HU3KOoro ypoBHs, B, - 0,01 -60+3
npu: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85+3
. BbiIxogHOe HanpsikeHue BbICOKOro ypoBHs, B, 4,99 - -60+3
npu: 4,99 - 25+10
Ucc=5,0 B 4,95 - 85+3
9,99 - -60+3
U00=10,0 B 9,99 - 25+10
9,95 - 85+3
. MakcumanbHoe BbIXOOHOE HanpsiKeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,6 B - 0,8 -60+3
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, Uin=3,5B - 0,8 25110
Ucc=5.0B, UiL=14B, Uin=35B - 0,8 85+3
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B - 1,0 -60+3
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0B - 1,0 25410
Ucc=10,0 B, UiL=2,9 B, Uin=7,0B - 1,0 85+3
. MMHMManbHoOe BbIXOOHOE HanpsiKeHue BbICOKOro
ypoBHS, B, npu: UoOH min
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,6 B 4,2 - -60+3
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, Uin=3,5B 4,2 - 25110
Ucc=5,0 B, UiL =1,4 B, Uin=3,5B 4,2 - 85+3
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B 9,0 _ -60+3
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0B 9,0 - 25410
Ucc=10,0 B, UiL=2,9 B, Uin=7,0B 9,0 - 85+3
. BxogHom TOK HM3KOro YpOBHS, MKA, - |-0,05] -60+3
npu: Ucc=10,0B liL - [-0,05]| | 25+10
- | -1,00] | 8543
. BxogHon TOK BBICOKOrO YpOBHS, MKA, - 0,05 -60+3
npn:  Ucc=10,0B liH - 0,05 25410
- 1,00 85+3
. BbIxogHOM TOK HW3KOro ypoBHs, MA, npu: 0,124 - -60+3
Ucc=5,0B; Uo=0,5B loL 0,100 - 25+10
0,070 - 85+3
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 0,310 - -60+3
0,250 - 25+10
0,175 - 85+3
. BbixogHOIM TOK BBICOKOrO YpPOBHS, MA, npu: | - 0,075 | - -60+3
Ucc=50B; Uo=4,5 B IoH | - 0,050 | - 25+10
|-0,035] 85+3
Ucc=10,0B; Us=9,5B |-0,188 | - -60+3
|-0,125 | - 25+10
|- 0,088 | 85+3




MpopoomkeHne tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHMLa N3MepeHus, 0bo3HaueHune Typa
PEXUM UN3MEPEHUS napameTpa |He MmeHee| He Gonee|cpeabl, °C
9. Tok noTpebneHusi, MKA, npu: - 5,0 -60+3
Ucc=5,0B lcc - 50 25+10
- 300 85+3
- 10,0 -60+3
Ucc =10,08 - 10,0 25+10
- 600,0 85+3
10. MakcmanbHbI TOK YTeYKN, MKA, Npu: - [-1,0] -60+3
Ucc=10,0B IL max - [-10] | 25+10
- |-2,0] 85+3
11. MuHumanbHas AnUTEeNbHOCTb TAaKTOBOIO - 500 -60+3
uMmnynbeca, He, npu: Ucc = 5,0 B, C. =50 n® TT min - 500 25+10
- 700 85+3
- 250 -60+3
Ucc =10,0B, C =50 n® - 250 25410
- 300 85+3
12. Bpems 3agep)kku pacnpocTpaHeHusi npu - 1200 -60+3
BKMIOYEHMM (BbIKITHOYEHUK), HC, Npu: tpHL - 1200 25+10
Ucc=5,0B, C_=50n® (tpLH) - 1600 85+3
- 500 --60+3
UCO=10,0 B, C|_ =50 n® - 400 25+10
- 560 85+3
13. MuHnmanbHoe BpeMsi crieoBaHne mMmexay - 500 -60+3
TaKTOBbIMU UMMyIbCaMU, HC, NPW: ten - 500 25410
Ucc=5,0B - 700 85+3
- 250 -60+3
- 250 25+10
Ucc = 10,0 B - 300 85+3




O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B AOrOBOPE Ha NOCTaBKY)
1526MIP6  6K0.347.458-09 TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeM, NpegHa3Ha4YeHHbIX 41 aBToMaTn4eckon cOopkn (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre ob6o3HadyeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526IP6  6K0.347.458-09 TY A

O603Ha4YeHne MUKpocxeM npu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MUCMOMHEHWM:
B15261P6-13I  6K0.347.458-09 TY

UepTex kpuctanna YI17.344.176

BapunaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHNSA AN NOCTABOK 3aKa34mKy:

- B kopnyce Tvna 4118.24-2.01 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tina 4118.24-2.01 ¢ 3010TbIM NOKPbLITUEM;

- Kpuctannel 6e3 kopnyca.

Bo3moxxHO nHoe ncnonHeHne no TpebosaHnam 3akasumka.

Kopnyc 4118.24-2.01
pasmepbl B MUInMmeTpax

.24 soiBopa 0.45- 0.14
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